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Esimerkki 4.14 Muodostetaan siinndllisti lauseketta ((ab*)U(b*a))* vastaava dd-
rellinen automaatti. Viimeisessd kuvassa on poistettu kaksi turhaa tilaa, jotka liit-
tyvdit muihin vain e-siirtymilld.

Poistetaan vield loput e-sitrtymdt:

a b
= 2[1{2,3,4,5,6,7} | {5}
90{2,3,4,57 |0
4142,3,4,5,6,7} | {2,3,4,5,7}
5142,3,5.67 | {5}
61{2.3,4,5,6,7} | {5}
— 7142,3,4,5,6,7} | {5}

Lopputiloihin lisdtddn 2,4 ja 6, silld niistd oli e-stirtymd 7:ddn.

Determinisoidaan automaatti:
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a b
- A=1{2} B=1{2,3,4,5,6,7} | C = {5}
— B={2,3,4,5,6,7} | B={2,3,4,5,6,7} | D ={2,3,4,5,7}
C={5} E={2,3,56,7} C={5}
— D=1{2,3,4,5,7} B=1{2,3,4,5,6,7} | D=1{2,3,4,5,7}
— FE={2,3,50,7} B=1{2,3,4,5,6,7} | C = {5}
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Minimoidaan vield automaatti:

4.5.4 Automaatista saadnnollinen lauseke

Lause 4.3 Jokainen ddrelliselld automaatilla tunnistettava kieli on sddn-
nollinen.

Koska dérelliset automaatit ovat lausekeautomaattien erikoistapaus, riittaa osoittaa,
ettéd jokainen lausekeautomaatilla tunnistettava kieli on sdannéllinen. Nyt meilld on



